
Durch das Reindrehen des Rotors in den
Stator, erhöht man die effektive
Fläche und damit die Kapazität.
Die Empfangsfrequenz sinkt.

Warensicherung 4.5.20

Eₑₗ = ½CU² = ½⋅2,2⋅10⁻¹°F⋅(4,5V)² = 2,2nJ



Schlüsselbegriffe: Resonanter Schwingkreis wird angeregt
Man kann die Spannung des Kondensators im Empfangs-
schwingkreis messen, da dieser eine harmonische
elektrische Schwingung vollführt.

f = 8,2MHz

Resonanz

in Resonanz wird weniger empfangen

keine Resonanz

Signal bleibt gleich, Teil des Signals
wird absorbiert

Die Spannung übersteigt die Grenze von 4,5V und damit wird
das Etikett kurzgeschlossen.

N = 2⋅7 = 14

a = 26mm


